ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 9/2007.

Data: 13 de desembre de 2007.

Lloc: sala de reunions 322 de l’edifici de Rectorat i serveis centrals.

Horari: de les 10.20 a les 12.00 hores
Assistents:
	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president
Joan Serafí Bernat Martí
Representació de la part social:

Mª José Senent Galmes (CCOO)
Trinidad Conde Castellano (CCOO)
José Luis Gordo García-Madrid (UGT)

José Iglesias Ortega (STEPV-IV)
Estibaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

	

	Assessor de la part social:

Manuel Nebot Granell (STEPV-IV)

	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual
Excusen l’assistència:

Francisco Lopez Benet
Antonio Montañana Riera
Enrique Vicedo Madrona
	


Ordre del dia:

1. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta).

2. Proposta de calendari laboral 2008 (s’adjunta).

3. Proposta de Pla de formació 2008-09 (s’adjunta).
4. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia:

1. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa manifesta que la representació del STEPV-Iv ha presentat un escrit en Registre General, en el qual proposa una redacció alternativa a un paràgraf de la proposta d’acta. Es llegeix la proposta del STEPV-Iv, a continuació se sotmet a votació l’aprovació de l’acta, i s’aprova per assentiment amb la modificació proposada pel STEPV-Iv.

2. Proposta de calendari laboral 2008.

El vicerector d’Infraestructures i PAS presenta el document de proposta de calendari laboral 2008 que es va remetre juntament amb la convocatòria.

La representació d’UGT manifesta que la setmana de festes de la Magdalena sols tindrà dos dies laborables, el dimecres 27 i el dijous 28 de febrer, amb cinc hores de treball cadascun dels dos dies, per això proposa que el personal puga gaudir d’aquests dos dies o d’un, i que recupere les 5 o 10 hores en un període de dos mesos o en cas que gaudisca dels dos dies, en un dia d’assumptes propis i dues hores i mitja més. Tampoc consta en la proposta de calendari l’horari d’entrada del dilluns després de Magdalena, que és a les 10.00 i l’ eixida per al torn de vesprada a les 20.00 el dia anterior laborable a l’inici de la setmana de festes; tot i això, es manté l’obertura a les 8.00 hores el dilluns següent a la finalització de les festes i el tancament a les 22.00 hores el dia anterior laborable a l’inici de les festes, amb la compensació per al personal que preste el servei, segons els acords adients. De l’1 al 15 de juny (inici de l’horari d¡estiu) i del 14 (inici de l’horari d’hivern) al 30 de setembre, períodes en els quals en l’ensenyament primari no hi ha classes per la vesprada, proposa, com a primera alternativa, que no es faça la vesprada, per tant hi hauria una reducció setmanal de 2 hores i 30 minuts, en cas contrari, que la realització de la vesprada siga voluntària, i que es faá una jornada continuada, incloent les dues hores i mitja de la vesprada.

Després d’un debat i sotmesa a votació una proposta, s’arriba a l’acord següent:

En relació a la proposta del dies 27 i 28 de febrer, queda sota la taula i es tornarà a tractar més endavant. 

L’inici de l’horari de treball el dia següent a la finalització de les festes de la Magdalena, les 10.00 hores i l’eixida per al torn de vesprada a les 20.00 el dia anterior laborable a l’inici de la setmana de festes; es manté no obstant l’obertura a les 8.00 hores el dilluns següent a la finalització de les festes i el tancament a les 22.00 hores el dia anterior laborable a l’inici de les festes, amb la compensació per al personal que preste el servei, segons els acords adients.
De l’1 de juny al 15 de juny (inici de l’horari d’estiu) i del 14 (inici de l’horari d’hivern) al 30 de setembre, períodes en els quals en l’ensenyament primari no hi ha classes per la vesprada, la realització de la vesprada serà voluntària, i es podrà realitzar una jornada continuada, incloent les dues hores i mitja de la vesprada.

S’informa favorablement per totes les persones assistents, la proposta de calendari laboral, amb les observacions abans esmentades.

3. Proposta de Pla de formació 2008-09.
La representació de CCOO proposa que en l’últim paràgraf de la pàgina 12 s’elimine la referència que es fa al funcionariat interí, per tal que aquest funcionariat puga assistir als cursos de formació amb igualtat de condicions que el personal funcionari de carrera. Que el document s’envie al Servei de Llengües i Terminologia perquè es facen les correccions adients. Pregunta per la realització de cursos en horari de treball, pel personal d’administració i serveis i si són retribuïts. El president de la Mesa contesta afirmativament, diu que són retribuïts, però que des del Servei de Recursos Humans es farà un seguiment perquè aquestes hores siguen recuperades, ja que si no es fa així, les hores de formació es cobrarien dues vegades: com a PAS i per la impartició de cursos de formació.
Arribat a aquest punt, el president de la Mesa sotmet a votació el document del V Pla de Formació del PAS (2008-09), amb les observacions fetes per la representació de CCOO, s’informa favorablement per assentiment de totes les persones presents.
4. Torn obert de paraules.
La representació d’UGT pregunta per temes pendents, com ara la situació dels laboratoris, i les unitats de gestió. El president de la Mesa manifesta que estem ultimant informació, i que quan la tinguem, us convocarem.
La representació del STEPV-Iv manifesta que, en el document de substitucions, s’hauria de llevar la referència que es fa, que en primer lloc s’oferiran vacants a personal del servei, si hi ha.
El president de la Mesa proposa que des del Servei de Recursos Humans es faça un estudi de les substitucions produïdes l’últim any, per veure com s’ha aplicat la norma.

La representació de CCOO vol que conste en acta la seua protesta, que ja van presentar per Registre, sobre les condicions de treball del PDI, document que diu literalment:

Sr. President de la Mesa Negociadora,
La representació de CCOO en aquesta Mesa ve demanant des de fa més d’1 any la inclusió en els distints ordres del dia de tots els aspectes que afecten a les condicions de treball bàsiques del PDI per tal de debatre-les i negociar-les d’acord a allò que preceptua la llei.

La Universitat Jaume I no ha atès en cap moment aquestes demandes i més a més, ha arribat a l’extrem en què, després de no admetre la nostra petició (feta en la reunió del mes de maig d’aquesta Mesa i contingut de la qual consta en la corresponent acta) per tal de tractar i negociar les qüestions laborals que formaven part del document per a l’organització docent del curs 2007/08 d’elaborar i presentar per a la seua aprovació davant els òrgans corresponents el document per a l’organització docent del proper curs 2008/09 sense, en reincidència, presentar-los a aquesta Mesa.

Davant d’aquests fets, volem manifestar la nostra protesta més ferma, reiterar la nostra afirmació sobre el que pensem respecte de l’actitud amb què es pren aquest òrgan de representació l’Equip de Direcció d’aquesta Universitat, i demanar la inclusió a l’acta de la sessió d’avui 13 de desembre de 2007 aquesta protesta, amb la petició que la trasllade als òrgans de direcció d’aquesta Universitat que estime oportú.

Així mateix, li comuniquem que tal i com hem anant manifestant al llarg d’aquest any i donada la reiteració d’aquestes conductes, posarem aquests fets en coneixement de l’autoritat judicial corresponent.

Castelló de la Plana a 13 de desembre de 2007 

Com que no hi ha més assumptes per tractar, a les 12.00 hores conclou la sessió i l’ordre del dia d’aquesta convocatòria.

	El secretari


	Vist i plau

El president






